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Eplwl punuph Epbipniih Jupswlwb yppwbh wpymbwpbpwlwl gnipmd’ Uppt Pepnh
5/7 hwugbih 3-pn uppwitigp, 6/2 hwugbinid bwpuunpbuynn opquitinuljwt
wwpwppwiympbph b jhuwquagh wppwnpniyaynit

LVbpwéwlwt Jwu
Lwfuwdbinunn' «9nhu opgwupy» UMC
Lbpyuwywgywd ujnipbip’ Cpowlw dhgwywjph Ypw wqnbignigjul

qUwhwwndwl hwaybwnyniygyniu,
Uwhuiwgdwiht thwuwnwpenne
Qnpdniubinypjwl Yuwwnbgnphw' «U»
Stnwnpdwu Jwpp' pwnuwp Gpbwl, Epbpniuh hwdw)jup

Cwdwdwju 2ppwlw  dhowywiph Ypw wqnbignipjut quwhwndwt  hwybnynipjwl
/wyunthtiin' TUUS hwoybinynip)nit/ «Sphu opquuhly» UMC-U bwfuwwnbund | opqutiwlwt
wwpwpuwunyetiph b YEluwgqwgh wpunwnpnipjniu:

«Cpowlw dhowywiph JYpw wgnbignipjwt quwhwwndwt U thnpdwplunipjwl dwuhl»
opbiuph /2014 <0-110-U/ hwiwdwju' twfuwwnbuynn gnpéniubinieniup hwunhuwund £ U
Ywuwnbtignphwh gnpdniutinipjwu nbuwl:

Ljwpwgpulwt dwu. Lwjuwwnbuynn gnpdniubinggniut ppwwuwgybine £ Gplwu
pwnuwph Eptipniuh Juipswlwt opgwund’ Uphu Pepnh 5/7, 3-pn uppwgp, 6/2 hwugbubpnut'
wpryniuwpbpwlwu gnunnud:

Swpwdpp hwunhuwund § «dwyynpn» UNMC-h ubthwlwunyeniup, nwpwdph npn dwup
Jupdwlwnipjwdp ogunwagnpdnud £ «Sphu opquiuhy» pulybipnipyniup, nph dwybtiptup Yuqdnud
£ 1.3934 hw: Tpowlwpnud gunuynwd G wy| gnpdnn L sgnpdnn wpnwnpulwt tnwpwépubip L
2hunipniuitip:

Snpdniubnipjwt bwwwwlyu £ gniquntnbunypwt  hwdwp  EYyninghwwbiu  dwpnip
wwpwpunwnebph  wpunwnpngent’  opqwwlwu  gynindpbipp  wbbkgubint  Uwwwwyny,
huswbu btwlb ubthwlwu Ywphpubph hwdwp YGbuwqugh dhongny  Eubipgbiunhy
ElGYwpwkubpghwih wwywhnynud:

Gnpdniubinipjw hwdwp bwjuwnbujwd nwpwsdpp gunuynd £ Gplwl pwnwph Epbipniup
Jwpswlwl opowth wpryniiwpbpwlwu gnunw: Unnww ptwybh pwnwdwubipp guntuynud
tu Jnwn 1.4 -1.8 Y, «Epbipniup» pwugqwpwup 4 Yd hGnwynpnipjwu Ypw: Stnwuph nbhtdp
hwpp £, ényh Jwybplnyphg quuynd | 927 d pwpdpnipjwt Ypw:  Ubkudwwjunyejniup® 8-9
pw|:

Lwfuwwnbuynn gnpdniubinigyut wwpwdpp quiidnd £ iwp  Yfidg,
wdnwup’ 2ng, snp, dhoht gtipdwuwnhtwup hnyhupt' 21°C, hwpwpbpylibt e
35% gqwép: Qubtn' gnipwn, wuhnnd, dhoht ghpdwuwnpGwup hnuwpht 0. G




hwpwpbpwywt  funtwyneyniip 60-70%, pwdnt  dhoht  wpwgnygyniup’  2,0-3,0  J/4:
Mujpdwuwynpywsd  fupinn  Yunnguwwunywd  pubnt hwiugqwdwupny'  wfuwwnbuynn
gnpdniubinpjwt  ppwlwbwgdwt L hwpwlhhg wnwpwdpubpnud, pnwwdwdyp L Juwyph
yunwuhutip, huswybu bwb <& Ywpdhp gppbpnd  gpwugywd pnwwwnmbuwlubpp L
Yeunwuwwnbuwlubpp pwgwlwynud Bu:

Jdwpdwywywd wnwpwdpp wwwhnwsd £ opwlwwnwlwpwpdwl, opwhbnwgdwl,
ququiwwnwywpwnpdwu L ElEywnpwdwnwwpwpdwu hwdwlwnpgbpny:
Lnuidwinwywpwpnuwt hpwwuwgynwd £ «dbnjhw onip» puybpnipjwt 9pwnnwphg, Ynjninhu
dhwgywsé £ Gplwuh pwnwpwht Ynninwwnwphu:

Upnwnpwlwt dwutwbupt  wwwhnyywsd £ hbswybu  puwlwu  onwihnfuniejwl
hwdwywpgny /ntdtYunnputip/, wuwbu k| onwdnhsny, npp dwutiwpbuph onp dnnuwd £ nbwh
nnyu:

Snpénibbinejwl hpwwiwgdwl wluwwnwupwiht optiph phyp Ywqunud £ 312 op/tnwph:

Npwbtu  opquwuwlwt wwpwpuwunebph b YEluwqugh wpunwnpnypwu  hnwp
Uwfuwwmbuynd £ oquwgnpdtiy hwgwhwwhlyh deuwupywlwu Jdwppnuwihg  wnwowgwd
pwthnuubn, utunwdpbpph 2wldwudwu pwhnuutp, ywhwédnwgywsd b uwnbgwsd debpph
duwgnpnubip /dhpg, pwtgwpbinbl/, qupbgnh wpuwnpnigjut gwd b duwgnpnutip, tehy
uwhpwh b Yepwiht fudnphsubiph wpunwnpniejwt pwithnuubp, ghubignpdniejwt Uunywdplbp,
huy htrnwgquynu® bwb bwhuwwnbuynd £ npwbu hnwp oguiwgnpdty pnstwpnidwpwuttph L
funanp tingtipwynp YEunwuhubiph gndwnpp:

Cwidwdwju  hwaybwnynipjut’ wipwnwgubph gnpbuh pwihnup, ultinwihu L Jpbpph
yepwdwydwt  duwgnpnubpp  wbnwipnpudbine Bu wwuwnhy  wwpybpny, fudhgpubph
wpnwnpnipjwt Juwgnpnubpp' hbnniwwnwp  depbuwubpnd, phuy ppstwnpp L gndwnpp
pwqudwyh oguwgnpddwl thwy Ynuwnbjubpubpny: Stnwihnfundu hpwywuwgybine £ huswtu
wbwnnnh, wjuwtu b puytpniejwu wipwuuwnpuwihtu dhongubipny:

<nuwiph wnbnwthnfudwt hwdwp bwiwnbujwsd Bu 3 pbnuwwnwp pwpzhs, 3 opwnwp
tnwpnnnieintt /ghuinbint/ b 3 hwwn Ygnpn:

<nuwiph punhwunyy pwuwyp (juntwy L snp)* 60000 - 70000 w/wwph k:

Qwpbgonh wpuwnpnipjwu htnnly Juwgnpnubpp, ghubignpdwlwu Jwdénlyh Ywd npw
$tpdbunwgdwt  wpunwnpwuph  punniunwdp, npp Jwwnwlwpwpynd £ huptwpwthny,
hpwlwuwgynwd £ punnuhs fughynw, npp hwgbgwsd b pbntwpwhdwl wunnunwlwynp
thnfuwyphgny U fughljuiphg opquitwlwt duwgnpnubipp Ywtwint uwppny «Cunniunn fughlyp»
pbwnnub Ynuunpniyghw £ = 30 & wpuwnwupwihtu dwywny:

Pntwpwhdwl wununwytu wwywhndqwsd £ 5.5 4dw/dwd hgnpnipjwdp hnfuwugdwl
qwndhsny /undhuw| hgnpnipyniup =~ 30 w/dwd/:

Unpntt Ujnietiph punniudwts, ywhwwudwt b uunigdwt hwdwp (ophuwy’ Yhp, pnyubph
duwgnpnubp nwawbphg U fuwnnnh wyghubiphg) oguiwgnpdynud k£ dwdyywsd pbnnuwwwn
nwpwédp' = 300-500 U2 punhwunip dwlbipbuny:

Upunwnpwdwup Ywyhwnwghwih nbnwdwunwd hnwph twiwwwupwundwt hwugnygp
Uwfuwwnbujws £ Unpbph fuwnunipnh fuqdwynpdwt hwdwp: Wunbn wwwhnyynd Gu
phdpwlwl pwnwnpnyejniup b opwjh dhowywynp: <wiignygh uwnpwl{nnmlmbnﬂ pwrluwgwﬁ
tu hbpdbnhy wwqwuhg' wiynhnwiht ndnyeh punniudwl, wWwhwwdwb-Eswins
Jwnwlwpwpdwt hwdwp' 500 & wluwnwupwihtt dwywiny: Uwhpyftug
opwlwl swihwpwwlh nwpwglwl wnwpnnnigniu (10003), npp WP
wpunwnpnipjwl  Jdepwt  quqgny: Lnwdnyep wwpwgybint | dhh[L 'Croy
Ywuwwpybnt E wpuwih dhongnd, nph hgnpniejniup Yuqunwd £ 10 d%ﬂ)xd \ J”“*r....f;"gﬁ'

U




“Ywyhnwghwih  hwugnygnud  hwgwhwwnhyh  Juwgnpnubpp (Pwthnt), Jwupwgywd
ultinuyhi pwpd  pwihnutibph  htw  Jhwuhti  thnfuwplyhsny hwdwipywd  wununwlwynp
utnighsh dhgngny wpynud U qunhywynp swpnhs: Wu Uniebph htin dhwdwdwuwl wnpynd
GU uwhpnwht Mdnyeh nquidnpywsd dwywiubp: fuwntnipnp NPSH-32 wndwh dhgngny
dnynwd k£ punniinn b pwgfunn Vwork -20 3 woluwwnwupwiht Swywiny wnwpwubph dby: Ukl
wnwnpwl uywuwnyn £ 2 Yudhnwghnt fuwntihsubn, npntp watuwnnwd bu hwonpnwpwp:

Lhlhwywu-Yuwyhwnwghnt  Jwydwu pwdhup' 200 hgnpnigjwdp, hwdwpjws t
hGwnlyw| nbfutuninghwlwt uwppwynpnwutipny.

- Ywdhwnwghnt phdhwlwt fuwntps KSKH-1/75-90 dwluhoh, 1.5 ¢ wluwwnwlpuwht
dwywiny, owndhsh 75-90 Y4wn/d hgnpnipywdp' 10 Yndw iy,

- nbwgbUntbiph dwinwlwpwpdwy Jublwiht uunighsubn' 5 Yndw Gy,

- htnnly fuwnunipnh dndwt 5 &/dwd wpunwnpnnulwuniejwdp HMLW-32 dwluhgh 5
wnuduwj,

- 5 Uhguitilyjw| tnwpnnnueyniutibin’ Jnipwpwtignipp V-1 8 dwiwiny,

- 5 hwwn 20 & wwpnnnipjudp pwpbp woluwwnwlpwht fuwnunipnh punniidwtu L
nnquynpdwt hwdwp:

Swpwjh uwnnpht gnnnWd phwlutiph Jwpddwt sunphhy wnbnh £ nwbund unyebiph
huwnbuhy fuwnunwl, nph wpryniipnud wnwwunw bu wynuwiwiht ynwewlyubip:

Ywyhnwghnt  Jwup  wnwowlubpp  wwyend LU wnwowgubiny pwpdp  Guodwl
whpnypubip (400-500 Atm), npnul gipdwuwnhGwtp Ywpnn b hwutt) 1500°C:

Uhltnyl dwdwtwy gbipdwjht b phihwlwt wpngbutibpt wywnhynptu intinh Gu nubunwd
fuwnuhgh gnpdwpynuwihg htivin 2 dwiyw pupwgpnu b nidnypeh gupdwunhtwup pwpdpwunwd
£ 10-hg dhtsl 100°C:

hnuwgywd 9ph wywnhy wnwgwgnuwip H-1 L OH+1 hnubph wnywjnypjwdp Uywuwnnd
phupwlwu nbwyghwubph wpwqugdwlp:

Upniph Yuwyhinwghnt-phdhwlwl dpwldwlu gnpdpupwgh wywpinht tnwp quugywdp
/wnyuwl/ pwthynwd £ punniinn pwph dbg L wnduih dhongny dnunwd £ tnwpwjh dbg fudnpdw
L bunbgdw hwdwp:

Opquwlwt Ynyeliph deuwbhywlywl Ywyhnwghwh dwldwl wywnunht wpuwhnuph
thwlwup pwgynud £, L wnywwiht (ndnyep gynwd £ dhowllyjuy wnnwpnnnipjnu, nnhg  wndwh
dhgngny dnynud £ hwgbigwsd wnywwh pwp:

Mnyuwwts NPS-32 dwluhzh wndwh dhengny dnynud £ bunbigdw wwpquipuw:

Luwnbigdwl gnpdpupwgh wywnpunhl (1-2 op) Wnyep gpwyhwnwghnt nidtinh wqnbgnipjwdp
pwdwuynut £ 3 dwuh.

- wnwhtp (Ybpht dwup dwywiny = 1/3) ng Ynpphnuyht |ndnye L «Updtupw Snud-1»
wwpwpunwujniye;
- Gplpnpnp (Jhoht dwup ~ 2/3 Swywind) Yninhnwiht indnype £ opquitiwljwt Uniebiph L
hnuwplbph hwdbdwwwpwp pwpdp Wwpniiwyniejwdp (luntwyniejwdp = 68-70%);
- ipppnp (Ubpplh dwup dwywiny = 1/50-/100) hwupwjtwgyws tundwdp
“ninhnwjht (ndnyep («Updbuhw Snuw-1» wpnwnpwph wpnwnpwlwt gnnpdpupwgh
duwgnpnp) dnynu £ OMU-BAVgum-h fudnpdwt L wpuwnpnyejwl tnwpwih dbg, npuwnbinhg

dnynud £ judnpdwt nbwywnp: R S
Lywgywsé hwupwjhti bundwépl hpkuhg ubpywjwgund k w;{nﬂqﬂ‘imﬁ-q@%& 5l

Uwhuwwnbuyn £ Jwbwnb| shtiwpwpwlwt qudwl{bnmnqajnmtszhhzﬁrj@@ﬁmé:'
(nnyph duwgnpnubp wwpniiwynn (Ywgdwl oninu ninwpyynud £ wtdwigng uls
wnbfutninghwlywu gnpdpupwgnid htinwquw oquwgnpddwl hwdwp: |3 _ 1? _/‘,Rgf-

25T\ 3K




fudnpdwu gnpdplpwgh hhduwlwu gnigwuhgubipu Gu- Ph > 7.5,

- fudnpnwit wuwbpnp /wnwug dpuninpuiwiht prYwdup/;

- wlwhy fudnpdwl gnpépupwgubph hwdwp wwhwwudbine [ woluwwnwupwhu
dhowquwyph obpdwuwnpéwup' + 30° + 55°C uwhdwubpnud, puswbu bwl wwwhndbne
[nnyph unnpht 2Gpunbph Wwppbpwywu (Ywd 2wpniuwlwlw) fuwnunwp ybphu 2bpnbpp
hbwn,

- wpunwnnywé YEuuwqugh dwywit ninqwyh Ywjudws £ dhonynwd sindynn opquiiwlwu
Unuetiph wwnniiwynieyniuhg (wuwkpnp dhypnopqwuhquubiph hwdwp utunwpwp dhowyuwyn):

Lwjuwwnbuynud £ 1 wpluwwnwupwihu opnud wpunwnpbp dhugl 250 &3 YEuuwndnyp:
Lbbbuwdbpdbunwgdwlt dwdwuwlyp = 5-7 op L Wuwhuny, 8-pn opp fudnpdwl pwpp
nwwnwnpyytne £ b pinuygbne £ Yebuwindnyeh unp swihwpwuwy:

3nipwpwgnip tnwpnnnignit hwdwipywsd £ YEuuwquagh nnipu pipdwt funnnwyndy,
gwdn Gudwl wuywnwugnipjwl thwlwuny (0.95 dpu), pwpdp Gudwl wuynwugnyejwl
thwlwuny (1.15 dpl), gpwhbnwgdwl bGpwiht funnnwyny (DU-50), npp nbnunpjws L
tnwnpnnnizjwl hwwnwyhu' NPSH-50 wyndwny:

Uhght hwyny 1 &* Ybbuwnidnyphg wpunwnpyn £ 50-60 &3 Yhuuwquq: Ywjwlph
dhoht wpunwnpnnuwunieyniup Yuqgdnd £ 1550 §3/dwd:

YUbbuwdbpdbuinwgdwt gnpdpupwghg hbivin opquuwyw Unyebph [Ndnyep /«Updbuhw
BAV-Gum-1»/ dnynud £ 200 &* dwywiny pwph dbg: Mndwwihu hwdwlwpgp [pugnighs
hwdwnywsd £ qunhsny: Upnwnpwupt wnwpdbint £ qunpnubipht wywnghuwnbnubpny, npnup
bgynuw Gu 200 &° dwywny pwphg hwwnny funnndwyh dhongny:

YGluwquwgh Jbpwdowydwt  wnwowplynn bnwlwlyp ubpwnnd £ dwppdwt L
nwpwigwndwl Gnwunhbwt hwdwywpg.

- wnwoht thnynwd inbinh £ niubunwd YEbuwquagh «yYphngbu» snpwgnd (hnduwgnid dhusl T=10-
15°C) 9nh gninpghutiph funwgnuiny (=90%),

- Gpypnpn hnynd YEbuwquagp dwppynd £ opwdup unybphnhg wynhjwgywsd wdtuwduny
194w Yiubdwl /wnunppghnt/ waunwpwynwd, §6dph Yuwudwl wunhwup nwwnwuynd § 250-
hg dhtsl 520 Yq /1 U3 wlnhugywd wdtuh hwjwpyny,

- Gppnpn. thnynud YEbuwquqp pwdwuynd £ dbpwu qugh b wéluwpent qugh Ywudwu
wunwpwynd' oginwgnpdbny dnunkpwuniwdhbwht nénype:

Uwppywé qugh /dbpwl/ wpunwnpnnulwuneniup punniudnd £ 2418 hwqup U2
LYhbuwquqp dnynwd £ hwunny pwpbiph db:

Lwfuwwnbuynwd £ Gpynt hwn snpwing' 236-hg 698 U3/dwd hgnpnipjwdp: Uwppwynpnuip
pwnlwgws £ qug-gnip gipdwthnfuwtiwlhshg, sinnigynn gbipdwithnfuwtwyhshg, huswbiu bwl
ghyinuhg: YGuuwquwgh htwn 2thynn pninp pwnwnphsubpp Wwwnpwunwsd bu sdwugnunnynn
Wnnwwinhg:

YGUuwqwqghg funuwyniyejwt  hGnwgnuip wbnh L nibund  Jdh  pwup  thnyny:
Ybbuwdbpwup Yndwpbunph dhongny ninwplyynid  wwpwupwihu pwpbip, npintinhg dnynud £
qbubpwwinp Ywd gynud £ pwintubph dbe qunpnubiphtt wnwpbint hwdwp: Ubkpwu qugh
punhwunip  wprynibwhwunwt opdw  Yuwpdwdpny Ywaqdnd £ =~ 24180 U3 Swpblwu
wluwwnwupwihu opbiph bwjuwwbuynn phyp' 330 op, hwdwu{wmwuruwbwpwpmi[awn qugh
nwpblwl wpunwnpnnulwunyeyniup Ywpnn £ Ywqdb' 7979.4 hwq.u®: et

2np uwnnygh wbnwdwund® 99,97% Jwppnigjwdp wéruwéhh ‘r:'pl{oguhn& dzml;[q\md k
unwunwpun nbuuninghwlwt upubdwih hwdwdwju. I onpaisritons B
- uwnbgynud b ubindynwd dhusl hbnnwy yhéwl (-600C); B | 3AKAOUEHME |7 E
- [nwgnighs uwnbtgnud dhusl «snp uwnnygh» yhbwy (-900C): \ch e ;




Udtuwppnt qugh  dheht wpuwnpnnulywunigniup =~ 344 Ya/d E: 2np uwnnygh
wpunwnpnnwlwunyejniip fuqunw £ ~ 300 Yg/dwd Ywd = 216 nntutiw wduwlw:

Upnwnpulw gnpdpupwgp Ywquwlybpwtin wpryntupnid wqnbignigniup
dRUninpught onh Ypw Wwjdwuwynpywsd £ wnwght htipphl YEluwgqwagh wjpdwt, huswbu
Uwl Ynipbinh snpwgdwt PURWgPNW wnwgwgnn wnuwubwnwutipny:

“bluwqugh wypnuip Ywuwnwpynuw £

-uwyhpuwiht - wpnwnpnuyejwt duwgnpnubiph  nwpwgdwy Ywpuw, 36 ¢3/dwd, 2496

dwu/tnwph,

- SN uwnnygh  wpuwnpnipjwl Yntpwyhi - duwgnpnh nwpwgdwl  Ywpuw' 4380

dwd/wnnwph, quq' 12 ¥¥/dwd,

- qbubpwwnp qugh dwiuup' 1007.5 §¥/dwd:

Cwldwdwj  hwpybnynipjw PANp Ywpuwubph wnuwubinnwubiph  hwyywplp
Ywwwnyly £ pun «Uhlg 5.8 dyuwn nnywdpwihli hgnpnipjwdp whtn, htnniy b ququiht
Ywnbihpny wpfuwwnnn Ywpuwjwinttiph Yuwuwlwp Ynysbiph wpwnwubwnnuwubph hwqwplp»
dbpnnwlwu gnignuiubiph,  huy qtiubpwwinpp wpuwutnnuwutiph - hwadwplyt' pun GU
dtpnnwlwngh:

Ubpwt qugnws duwgnpnuyhti - &dph wypdwt  wpryniupnid wnwowgnn  d&dpwjht
wuhhnphnh (S0 wnpuwubwnnuwubpp hwadwpyyb bu phiuhwlwt  nbwyghwih pwlwdlh
hhdwu Ypuw:

Upunwubwnndubph wqnbignipniip  quwhwinbnt Uwwwnwlyny wuwwpyb b
druninpuinud  npwtig gndwu hwouply b wpryniiptbipp hwdbtidwingby bu uwuhnwpwlwl
unpdtiph htiwn:

Uplninpuinnut YUuwuwlwp wpuwubnnuwubph gpdwu hwaqwplubipp Yuwwwpyt; b
hwdwlwpqswiht «Enw» dpwapny: Mbhtdh qnpdwyhgli punniuyby k1.0, pwuh np 2 yu
2wnwynny pwpdpnyejniiibiph tnwpptinnugjnilip sh glipwquiignud 50 4:

 Cuwn hwgdwplubph wnunnunywsénipjwl wnwybjugnyt dwlwpnwyp pninp Unebiph

hwdwp gutynud E pny|wwinnbih Unpdbiph uwhdwbubpnu:

Ne | Unwnnunnn tynuebin Puwlbih gnunhubiph | Unwybjwgnyt gqbwntwdtips
wnwybwgnyt  dhwbywq Ynugblinpwghwubpp
Ufay, dg/u? dg/u? Ula4 dwuny

1| Ugnnh biplopuhn 0.2 0.1178 0.589

2 | USfuwdlh opuhn 5 0.061 0.0102

3 | Ywhugws dwutihlubn 0.5 0.11278 0.22557

4 | ©&dph wuhhnphn 0.5 0.0053 0.0106

S | Ustuwgnwéhuitin 1.0 0.0628 0.0628

uwhdwlwjht
6 | NO; + SO, - 0.3736

<Gnwynpniginiiibpp - dhtugl dninwlw  puwybh Pwnwdwubinp’  Eptipniuh puwybih
punwdwuhg' dnwin 1.8 Yu &, luwppbpn PUwytih pwnwdwuhg' dnin 1.4 YJ L, hwayh wnubiny
Wt hwuqwdwupp, np dninwlyw 1 - 1.2 yJ Ynw gqutiynd G dhwjl wpryniiwpbipwwt
opjlwnubp, UNG dhgngwnnidubiph Wwhwlg sh wnwywgh): AGAAEITo
Cwdwdwy - hupybnynipjwt'  opquiiwlw Wwnwpiwyniptinh - grpdwpuitingd gnint
oquiwgnndybint £ nidnypltiph Wwuinpwuwndwl, huswbu uwb lUZhJWlﬂlehgﬁhl"h,._ifﬂdﬁt"l
Ybugwnuwht uwwinwlubiph hwdwn: CEIL RanL\e sc)
Uwhpuiiwihtt b quipbgph wpwnwnpnipyniutbiph  hbnny Pwihnuubipp mwnnthi_L,nLd-“‘h’h
Pudwlwlwswih pwbwynipjwdp gnip L [nwgnighs Unupwgnud sk Wwhwbgnud: - /0




Utinwjht  Juwgnpnubph, wjpwnwgtbiph phihh L wjl pwinuubiph NWnypRubiph
Wwwnpwundwt hwdwp dhwuywg ogunwgnpdytint £ 600 3 onin:

Puwlwt gninpohwgdwl  wpryniupnd gph Ynpnwinp Ywaqdnd £ 5 % opwlwl, npp
(nwgynul £ pwnd gnpny: Gwpd oph opwlwl wwhwlgp Yuwqunw £ 600 U x 0.05 = 30 U3/op,
9360 U3/wnnwph:

Cultpnyeyniup bwhuwwnbuny | Gubiwswuwink hp  wprwnpwywt  hpwwwpwyh
tqnwqdtipny hwuindwsép' 200 &2, nph nangnuiu hpwlwuwgybint £ gunph$nignud wnwowgnn
onny:

Opqulwywl  wwpwpuwunyebiph wpuwnpniggniund  wndniyh - wnpinip B
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